MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciati cu
punctajul maxim.
Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.

- 5%
& | €%| Rispuns corect Etape ale rezolvirii e -g Observatii
= z &
1 3p. 2 —4: —2 Se acovrdé cﬁtcf l.p. pentru completarea
corectd a fiecarei casete 3p.
2 2 ) Se acorda cate 1 p. pentru completarea
p. 4;2 < . .
corectd a fiecarei casete 2p.
3 2p _ Punctele se acorda numai pel_’ltru
' completarea corectd a casetei 2p.
25kg————— 100 % 2p
xkg———— —40% '
4. | 5p. 10 kg _40-25 2 p.
100
x = 10 (kg) 1p.
V2(V8+5)=4+5V2 2p
(cate 1 p. pentru fiecare) '
5. | sp. ) V50 = 5v2 1p.
(V2) =2 1p.
Efectuarea calculelor si determinarea 1
valorii expresiei -
. A= 25, x1=—%,xz =—§(céte1p.) 3p.
& | ) Selectarea solutiei si scrierea 1p
raspunsului corect '
AK =3cm 1p.
BK =3 cm 1p.
7. | 5p. (12+46vV2)cm | AB =32 cm 2 p.
Calcularea perimetrului 1
paralelogramului .
Valoarea vanzirilor Alcétui;ea sistemului deA doua ecuatii
o . o o e (50 cu doud necuposcute (cate 1 p. pentru 2p.
de mii de lei, jar [ocare ecuatie) .
8 S5p. valoarea Vé.nZ;iI‘ilOI‘ Rezplvarea sistemului de ecua‘;l}
de porumb a fost de Ob'gll’ll}t (cﬁ'Ee 1. p. pentru determinarea 2p.
40 de mii de lei valorii fiecarei necunoscute)
Rdéspuns corect 1p.




Obtinerea inecuatiilor

—9x —18>0si x > —5 2p.
9. | 5p. (=5;-2] Rezolvarea inecuatiei 5
—9x —18 > 0 P-
Obtinerea raspunsului corect 1p.
Obtinerea din =R = 36 a valorii
_ 3 2p.
luiR =3 cm
Determinarea lungimii diametrului
10. | 4p. Va incapea. bilei 1p.
Compararea lungimii diametrului bilei
cu lungimea muchiei cubului si 1p.
scrierea raspunsului corect
x3+x%2—6x=x(x*>+x—6) 1p.
x2+x—6=(x—2)(x+3) 2p.
11. | 6p. —x%? —3x = —x(x + 3) 1p.
Obtinerea E(x) =2 —x 1p.
Concluzia 1p.
Obtinerea ecuatiei 5
—3+m—-5=—6 P-
12. | 4p. 1 Obtinerea m = 2 1p.
Rezolvarea ecuatiei f(x) = 0 si 1p

scrierea raspunsului corect

50p.




